

- Relațiile de conlucrare dintre părți se întemeiază pe conceptele de parteneriat, respect reciproc și bună credință în procesul de armonizare a intereselor lor specifice;

- În procesul conlucrării, părțile vor folosi, atât mecanismele existente, cât și alte modalități specifice de susținere a colaborării; Procedurile concrete de monitorizare a îndeplinirii acordului de colaborare se stabilesc de comun acord.

7. SCOPUL

Prezentului acord de parteneriat îl reprezintă stabilirea cadrului, modului de colaborare și sprijinirea în comun a acțiunilor stabilite prin planurile derulate de părți și promovarea reciprocă.

Partenerul pune la dispoziția tuturor membrilor **Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități**, care solicită, produse / servicii, cu următoarele facilități:

- reducere de 15% din prețul fiecărui produs/serviciu, atunci când o comandă nu depășește 50 de unități;

- reducere de 20%, din prețul fiecărui produs/serviciu, atunci când o comandă depășește 50 de unități.

Toate comenzile se transmit **partenerului** de către un reprezentant al Sucursalei Ialomița a A.M.V.V.D.

Cu acordul ambelor părți, se pot întocmi acte adiționale privind introducerea de noi produse și servicii oferite membrilor AMVVD de către **partener**.

Partenerul sprijină cu produse **beneficiarul**, în măsura **posibilităților**, în acțiunile de înțajutorare a persoanelor aflate în dificultate.

Beneficiarul prezintă membrilor săi ofertele primite de la **partener**, prin mijloacele proprii de promovare (Grupul de Facebook: **AMVVD Ialomița**, pagina de Facebook, proprie; **Asoc. Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități Suc. Ialomița**, **grupul propriu de Whatsapp**, prin postarea contractului pe pagina oficială a **A.M.V.V.D.**).

Beneficiarul va promova prin toate mijloacele acțiunile desfășurate în comun cu **partenerul**, care au ca scop: asigurarea sprijinului material pentru acțiunile de înțajutorare a persoanelor aflate în dificultate și orice alte activități semnificative care au ca finalitate îmbunătățirea imaginii și creșterea prestigiului instituției militare, prin promovarea interesului acesteia în mass-media sau prin alte mijloace de comunicare, prin asigurarea suportului social pentru personalul în activitate sau în rezervă/retragere și pentru veterani, văduvele și urmașii acestora, prin stimularea motivației profesionale și prin promovarea spiritului de solidaritate și înțajutorare umană.

8. MODALITATE DE PLATĂ

Facturarea serviciilor / produselor se face fiecărui membru al **beneficiarului** care solicită serviciile/produsele, în nume propriu.

9. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Părțile vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe și consultări, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ele în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea prezentului contract. În caz de neînțelegere soluționarea litigiilor va fi de competența instanțelor de la sediul părții pârâte.

10. ALTE CLAUZE

Prezentul ACORD intră în vigoare de la data semnării lui de către ambele părți.

Completările și modificările la acest ACORD se vor face numai cu acordul ambelor părți și vor fi consemnate în acte adiționale.

Părțile sunt exonerate de răspundere în cazuri de forță majoră, așa cum sunt acestea definite de legislația română în vigoare. În situația în care forța majoră, legal dovedită, dureaza mai mult de 3 luni prezentul ACORD se consideră reziliat. Obligatiile anterioare momentului intervenirii stării de forță majoră rămân în sarcina părții în care au luat naștere acestea.